Bilaga 1 till Protokoll 9-2014
sid 1
Brådskande styrelsemöte med omröstning per mail den 5 september 2014

Fredagen den 5 september, dagen innan den inofficiella utställningen, sammankallade ordförande Sandra Gustafsson till ett extrainsatt styrelsemöte per mail, då det framkommit att en oregistrerad valp anmälts i den vanliga valpklassen tillsammans med renrasiga (och registrerade) valpar. 
Om detta skulle godkännas, skulle styrelsen besluta om genom röstning per mail innan klockan 15.00 samma dag (den 5.9).

På grund av olika faktorer som spelade in, fungerade inte röstningen. Alla svar kunde inte läsas av alla styrelsemedlemmar och rösträkningen ifrågasattes. 

Den aktuella valpen ställdes inte ut överhuvudtaget, utan ägarna ställde istället en annan hund.

Beslut: 
Efter att omöjligen ha försökt reda ut vem som kunnat se vilka mail, beslutade styrelsen enhälligt att denna typ av röstning, via mail, inte skall förekomma fler gånger.
Tydliga regler kring valpar som är under registrering bör göras innan nästa inofficiella utställning för att undvika liknande problem i framtiden.

Se sida 2; ”Ordförandes upplevelse av röstningen som skedde via mail, i korthet”
Sid 2: Ordförandes upplevelse av röstningen som skedde via mail, i korthet

Jag bad att styrelsemedlemmarna skulle lägga sin röst ja/nej på hur de ville att beslutet skulle falla.
En röst kom ganska omgående som sade ”nej” klart och tydligt. Därefter kom det information om att röstningen måste vara öppen, så att alla kan se vad alla svarar. Jag följde den rekomenadtionen och uppmande att man skulle rösta öppet. 
Jag fick även ett klart och tydligt ”nej” via sms i brist på datormöjlighet, men denna röst räknade jag som osäker i och med den ej var via mail så alla kunde se.
Det kom ganska mycket text från styrelsemedlemmarna men utan ett tydligt ”ja/nej”. Från en av suppleanterna kom det att tydligt ”ja”. Jag uppmanade via mailen att alla skulle rösta nu innan tiden går ut. Min tanke var att jag inte kan godkänna mail där det inte kommer fram ett tydligt ”ja/nej”, så funkar det ju inte heller vid en omröstning där man röstar med papperslappar.
Tiden rann iväg och mina tankar gick kring att en ordinare hade röstat nej och en suppleant hade röstat ja. Ordinare rösten räknas och om suppleantrösten också skall räknas så är det lika vilket gör att min röst som ordförande avgör. 
Det var i detta läge jag ringde till den omtalade hundens anhöriga för att förklara läget. Att vi har detta i diskussion i styrelsen och att de skall veta om det och att ingenting är klart än. Det kändes mer än rätt att de skulle få veta detta.
Mamman till dottern som skulle ställa denna hund ringde i sin tur till dottern för att prata. Mamman ringde sedan upp mig igen och meddelade att det var helt ok från deras sida och att de förstod situationen och diskussionen. Hon sade att de kan dra tillbaka anmälan och istället ställa någon av de andra hundarna som finns i familjen istället, av samma ras. Jag hälsade att dottern gärna får ställa den omtalade hunde i JuniorHandlingen istället men det kan hon bestämma på plats sen.
Iochmed detta andades jag ut, röstningstiden hade gått ut och ur min synvinkel hade röstningen blivit ”nej” oberoende med eller utan supplenatens röst. Det som kändes bäst av allt var såklart att familjen med den omtalade hunden verkade förstå situationen och var inte arga. Problemet löst!
Jag meddelade detta till styrelsen och önskade alla en trevlig helg och lycka till!

I efterhand insåg jag att det första mailet bara hade kommit till mig, inte till alla.
Det visade sig även att två mail från ordinarie medlemmar inte hade kommit fram till mig men till andra ur styrelsen. Ett av de två mailen kom fram till mig på eftermiddagen och det andra kom aldrig fram alls. Detta var såklart en anledning till att det skapades ännu mer förvirring då vi som var involverade i mailmötet inte såg samma röster/mail.
Som ordförande kommer jag aldrig att använda mig av mailmöten som inkluderar röstningar. Må tekniken idag vara bra, men det har sina fallgropar. Detta blev bara en salig soppa av alltihopa fast tanken var god. Vi har lärt oss en läxa

Med vänlig hälsning
Sandra Gustafsson
Ordförande, agility.ax
